[bookmark: _GoBack]Protocólo Encuentro TraSAs 28 de agosto 2024, 13 hs horario alemán, 8 argentino
[Próximo encuentro: 10 de septiembre 2024, 16:30 hs horario alemán, 11:30 argentino]
Presentes: Anne, Leoni, Pablo, Regina, Verónica, Andrés, Claudia
Agenda
· Organización del puesto de administración
· En Inovatec o CCT?
· Organigrama 
· Reportes de subgrupos 

1. Puesto de de administración:
· Idea actual: 
· Ya hay cooperación para hacer servicio de tercero, pero no se pueden pagar salarios  idea para resolver esto (para cct o inovatec): establecer un contrato de vinculación tecnológica entre CEUR con una persona afuera del CEUR, pero parte del Conicet para cobrar un salario. Implica reducción de porcentaje (es la unica opción de resolver lo del salario), es un plus en su salario estatal. Un pago por productividad 	Comment by Anne Tittor: Eso sería la segunda opcion, porque en la primera solo significa mas trabajo para el mismo dinero, no? 
· Reacciones:
· Anne: hay que evaluar todo bajo derecho alemán donde no se pueden dar pagos a terceros para cosas centrales para el proyecto, va  a aparecer como evitar costos sociales. Por eso seria mucho mejor contratar alguien asalariado. Además hay que aclarar bien con el ministerio, allí tambien dijieron que lo de contratos terceros es solo limitado; Si no hay ninguna opción de contratar alguien salarial sería un gran desafío
· (pregunta aparte: Quien va a seleccionar la persona? )
· Idea: pago por productividad
· Claudia: contratar alguien de Conicet que se pague por productividad; esa productividad, que porcentaje puede ser esto? Podria ser en alemania como una “aufstockung” de 50% por el proyecto. Algo que se agrega a lo que ya esta cobrando. (allí se cumple con la ley aleman)
· Regina: Tienen que ser 50%? Un investigador no puede ser, porque en el conicet no podría ser mas de 20%. Podría ser alguien del Conicet que no sea exclusivo. 
· Anne: también se puede repartir entre 2 o 3 personas. 2 de 20 od 3 de 20 tambien puede ser. Pero no deben ser muchos, porque va a ser dificil repartir bien el trabajo de coordinación. 
· Claudia: Pero hay que aclarar las figuras: Coordinador, subcoordinador, secretaria	Comment by Anne Tittor: Comentario tarde mio: Secretaria no; el BMBF solo financia personal cientifico... necesitamos llamarlo con nombres cientificos
· El conicet se quedaría con un overhead 20%; es posible para el “Auftraggeber” en Alemania?  eso sí lo aprobaría el ministerio alemán.
· Anne: un overhead clasico sería un problema, No hay ni un 1€ overhead para Jena. Entonces habría que llamarlo de otra forma, llamandolo “Sozialversicherungsbeiträge”, p.e.. Si es la unica forma de crear un puesto salarial. 
· Claudia: ideal sería una sola persona con una “Aufstockung” de 50%. Pueden ser 50% de dinero O de tiempo. Se pueden equiparar costos. Entonces no se menciona overhead, pero Conicet se queda con el resto por lo que necesitan. 
· Andrés: dificil conseguir una persona que solo trabaja 50% personas (CPA no-exclusivas) que tengan capacidad para los 50% más. Si hay una persona de 100% en el conicet; pero se puede usar la 50% para el proyecto, cobrando los 50% del proyecto. Conicet se quedía con los 50% que no pagó porque no se uso el tiempo para Conicet  es muy común en Alemania (verschiedene Töpfe kombiniert) 
· dificil conseguir eso en Conicet, porque tendrían que bajar la carga de trabajo.
· cooperacion international; eso si tendría un overhead 8% en conicet y 5% de la otra institucion. Pero se pasaria el monto total de alemania.
· Andrés: preguntar a Augustín, despues hablar con Juan?
· Vero: pago de productividad parece sin alternativa.
· Pablo+Regi: iriamos por Inovatec, tiene gastos de administracion de cuenta bancaria” en el extranjero son 8%; Inovatec tiene cuenta en Madrid, Conicet no. Plata en bloques se pueden transferir a Argentina. No conviene hacerlo con Conicet.
2. Convenios, novedades de Claudia y Regi:
· hay convenio de conicet, pero no se firmó; hay que renovarlo todavia. Idea de acelerar esto para que el convenio general ya este listo, el general hasta fines de septiembre ojala. 
· Anne: No tiene que ser listo hasta octubre, pero sí, antes de que empiece el proyecto. Lo más antes mejor. Y puntos claros en los que tendrá el poder de decisión en TraSAs. 
· Regi y Claudia siguen con esto, Mediados de Noviembre debe de estar listo
·  solo se necesita el convenio con CEUR, pero si otras instituciones también les interesa, se pueden establecer en el año que viene. 
3. LOI: mantienen el formato
4. Division de trabajo entre Alemania y Argentina:
· meta division de tareas: 
· lado argentino: gestionar el trabajo de campo, armar eventos presenciales en Argentina
· lado alemán: parte virtual: armado de la web, de la biblioteca, al margén de que se contrate desde alemania un diseñador argentino; por que el mantenimiento desde argentina va a ser dificil legitimarlo. 
· Reacciones:
· Claudia: temor por situación en Argentina. 
· Regi: Se puede mantener la administración finaniera se podriar quedar en alemania y la responsabilidad de coordinación en Argentina?
· Andres: grupo en alemania con cuenta bancaria con tarjeta de credito que sirva tambien en argentina  claudia: no se puede, no está permitido en Jena
· Vero: plan de trabajo en argentina y presupuesto tienen que ser consistente  preocupaciones macroecoonómicas quedaron atrás. Pero: Pagos anuales y semestrales se pueden gestionar. 
· Pagina web tiene que seguir existiendo despues el proyecto, por eso es buena idea integrarlo a la página de jena que tiene esa continuidad. Limites de administrar la pagina desde alemania: la informacion viene de argentina, entonces no puede ser 100% de responsabilidad en alemania.
·  plan B: no pongamos toda la plata a argentina, dejemos un 30 % en alemania, para el caso de que haya un problema en argentina para tener alguna seguridad aqui.
· Se puede emplear un “Hiwi” (asistente) en Alemania para la parte técnica de la página
· Pasajes y viajes: Dinero entra a inovatec, inovatec paga los pasajes; Vuelos internacionales hay que comprar en alemania; viajes dentro de argentina desde inovatec. 
5. Paquetes de actividades (Vero, Pablo, Regi):
· 4 paquetes en total.
· Paquete 2: trabajo de campo, investigación
· Trabajo de campo en TDRs, planes de trabajos para cada contrato
· 5 años dividos en 5 TDRs de contratos coherentes con sectores
· Incorporar eje 3 “economia circular y regulacion” dentro de otros dos ejes (por su transversalidad teórica); 
· Fases de TDRs
· 1. TDR/contrato que concentre todo el aramado del estado de arte. Producto: documento/Informe de resume eso y matriz de datos secundarios recolectados
· 2.Organización y Realización del Trabajo de Campo: Producto: Mapeo de Actores, Instrumento de Recolección, Matriz de Datos Primarios
· 3. Análisis y Sistematización de los datos vinculado al trabajo de campo. Producto: lista de contacto y Matriz de resultados del campo (mas grande que los dos anteriores), seguiendo dimensiones del analisis. 
· 4. Analysis de resultado: producto: documento que analyse los resultados y un powerpoint o infografica para circular en talleres o para publicacion
· 5. Organizacion de talleres: replicar en dos sectores, para que el taller no sea al final, si no en el medio del proceso, dos en el ano 3 y dos en el final. Talleres para construcction de canales comunication con actores para mejorar metodología del trabajo, revelar concepciones de ese momento, mostrar resultatos parciales, construir canales de diálogo (mas valorado por parte del ministerio; proximidad de localidad, habría que ver si  lo dejamos aquí o pasa al paquete 4 de Transferencia y diálogo)
· Plan por años:
· 2025 primera parte del año: armando la estructura del proyecto, luego estado de arte, primeros resultado
· Mitad del 2026 en adelante: primer trabajo del campo
· Primera mitad del 2027 primer analysis
· Terminando 2027 primer taller
· 2028 campo, analysis 
· Reacciones: 
· son 3 años más 2; después de 3 años necestamos primeros resultados (cierre parcial), si dan dos años más, se puede volver al campo (segundo cierre); pero por ahora tiene sentido ir cada segundo año
· Posible duda del ministerio: hay que pensar bien porque nosotros mismos no podemos hacer las tareas y porque contratar a alguien que apoye la investigación  Apoyo metodológico, técnico, y no investigativo, no analítico (hay que ver bien lo verbos en el “Antrag” después. Ellos “producen los datos, pero nosotros los discutimos, evaluamos, analisamos..”) + coloquio digital para presentar datos; para escuchar los resultados, discutir; involucraríanos como investigadores; para presentar argumentos / borrador de texto
 hasta ahora producto para TDR (“orden de trabajo”, “termino de referencia”), para que producto quede bien claro
· Idea adicional: contrato a tercero para evaluación del proyecto de un scientista que conoce ese tipo de proyecto al final de segundo o principio del tercer año (antes de pedir la renovación)
6. Además:
· Servicio a terceros tienen que ser de afuera, no puede ser alguien de nosotros
· Abogado para convenio?  No se necesita en alemania porque en la universidad ya hay departamiento para eso. Pero aun así nosotros tenemos que escribir el borrador. No creo que sea necesario en argentina, si tambien hay alguien que se puede consultar; Vero tiene experiencia de Kassel
· Por favor hacer los calculos en Euros y hacerlos usando la web OANDA. Esta es la que usa la Uni Jena

7. Próximo encuentro híbrido:
· 10 de Septiembre, CEUR, a las 11:30 (Alemania: 16:30h)
