Protocolo Encuentro 9 de agosto 2024, 17 hs horario alemán, 12 argentino
[Proximo encuentro: 28 de agosto a las 13h en alemania, 8hs en argentina]
Presentes: Anne, Leoni, Pablo, Johanna, Regina, Verónica, Andrés, Claudia
Agenda: 
· bienvenidos y informes
· formalidades y aclaraciones 
· convenio de cooperación: general y especifico 
· contrato de reenvio a Argentina con que institución 
· LOIs - preguntas abiertas
· aclaraciones sobre contratos de trabajos y contratos a terceros: puesto de coordinación en Argentina; número y momento de contrato a terceros; pros y cons de gestionarlos desde Alemania o Argentina; impuestos
· Preguntas abiertas: 
· responsables para el Plan de Proyectos de los socios argentinos (C)
· otros temas
· próxima reunión y cierre

Protocolo
· Novedad general: Andres menciona oportunidad de financimiento (de BMBF Wissenschaftsjahr – año de la ciencia) de proyectos con temas especificas. Año que viene va a ser el tema de transicion de energia  se puede usar para financiar alguna conferencia cuando ya esten funcionando los proyectos: Andrés va a mirar lo detailles y probablemente elaborar una solicitud; Anne y Johanna colaboran probablemente

· Novedades de Jena: Convenio de cooperacion en general con institucines en Argentina ya existe. Lo que falta es convencio de cooperacion especifico por traSAs  para eso hay que aclarar con cual institución se puede haber el vínculo en argentina para hacer la transferencia de dinero?
· Pablo: reunión con CONICET es la semana que viene, allí se va a saber mejor si conviene que sea CONICET.
· Regina: convenio con ICET falta para ejecutar el financiamiento. Administración por CCT o INOVATE (oficina de CONICET)
· CEUR – Conicet es el convenio que falta
· El convenio no puede ser entre CEUR y Jena, porque la naturaleza de la institución CEUR. Tendría que ser convenio entre CONICET y Jena, teniendo a CEUR como unidad ejecudora
 hay que aclararlo pronto, pero la semana que viene esta bien. 

· Manual para el convenio?
· Claudia tiene diferentes contratos entre ministerio y jena que puedan servir como patron. Jena pide el dinero al ministerio, y argentina a jena. Argentina se tiene que ajustar a las normativas de Jena y Jena al ministerio. Hay una indicación para esta rendición? Anne mandó un ejemplo de contrato de reenvio de dinero/ ... dependiendo del tipo de contrato
· Claudia puede buscar cual tipo de reglamiento y mandarselo, para que sepan como Jena lo quiera

· Como se gestionará la transferencia de dinero en todo el trayecto entre ministerio-Jena-Argentina?
· Bajo de reglas de servicio? O se hace la tranferencia completo a argentina y ellos pueden hacer sus contratos de obra o los contratos de allá se orientan en las reglas de servicio de alemania?
· Vero: En el convenio entre Kassel y la USAM, todo el financiamiento lo hace kassel (no sabe como es para el personal técnico en la USAM)
·  Claudia y Anne van a averiguar con Frau Schlage, de como pagar a la coordinadora que actua en Argentina (ademas de seguros ect.)
· Probablemente todo lo salaraial va al CONICET y ellos lo administran; cual son las expectativas de Jena
· Pablo: lo mejor seria que INOVATE (OCA, de esodepende el CEUR), hay que preguntar a Spitzer (administrador). Preguntar en Alemania si se puede pagar directamente
· UBT (?) puede servir para 1. Comunicación entre CONICET y INOVATEC o contratar una administrador
·  aclaración de Johanna: Jena va a recibir todo el dinero el ministerio. Se va a hacer el convenio con UNA institución de argentina. Se transfiere todo el dinero segun el plan de financiamiento (donde salen todos los montos); contrato de transferencia no lo conoce pero se puede preguntar al departamento en Jena. Parte argentina hace el plan de financas, Jena lo tiene que verificar (asi lo explicaron los de la uni)
·  Hay un “model contract for the transfer of funding” (del ministerio, contrato de reenvio de dinero) en el correo de Anne; de antemano en el plan parcial de presupuesto hay que definir todo: salarios, costos de catering, de obras, otros costos – todo se define de antemano. Todo tiene que estar en el plan porque despues es casi imposible modificarlo. Ya está puesto una coordinadora de 20h de salario; parte argentina define quien va ser esto. Si parte argentina lo quiere de otra forma, hay que modificarlo todavia. 
·  Viajes en Argentina, varias contratos por obras, (buena parte de la) investigación en el campo,  lo gestionan de alla. 

· Estabilidad de la institución que va a recibir el dinero?
· Pablo/Vero: vocación muy fuerte de CONICET de que investigadores consigan autonomamente sus fondos para que sobreviva el sistema. 

· Institución argentina con cuenta en el exterior
· Vero: es importante saber si institución tiene cuenta en el extranjero y tambien importante no hacer toda la transferencia en una vez si no en partes por el peligro cambiario
·  Transferencio escalonadas & poder utilizar el dinero en el y desde el extranjero, para que el dinero que entre en argentina entra en el momento debe valer lo que vale
·  Todos los vuelos internacionales se gestionan desde Alemania, viajes nacionales gestionarlas desde argentina porque es mas económico. 
· INOVATEC tiene cuenta en el extranjero. 

·  Paquetes de tarea (en vez de becario/as) en el plan de financiamiento, Idea de Pablo y Regi:
· Paquetes segun regiones. Contrato con una person responsbale para la región, para coordinar la investgación el el campo: todo lo que tiene que ver con la lógica del trabajo de campo y tambien marcar diferentes tareas por tema/región: instrumentos, entrevista, tecnica, trabajo logístico asociados.
· Paquetes según cruzes entre sector y region : quedaron 4 regiones de argentina cruzadas con los sectores mas importantes en cada region. 
· También según fase de investigación. Preparación de antamiento de datos pero luego tambien de sistematicación de matrices de datos.
· 2 contratos por año. Dos cadenas y regiones se mantineen. Paquetes por semestres. No se decidio si van a ser diferentes personas a o largo del tiempo. La idea seria que no sean las mismas personas para que las personas puedan pasar a tener otros contratos dentro del conicet. 

· Pagamiento de los paquetes desde Argentina o Alemania?
· Claudia: no son contratos de tiempo (semestre), sino, desde la perspectiva de Jena: contratos con factura por obra. Si se gestiona desde Argentina hay que fijarlos bien en el convenio y contrato de obra dentro de argentina tiene que ser bajo de ley argentina.
· Anne: tranferencia de alemania es mucho mas complicado, pero lo hemos pensado si es mejor por los tiempos dificiles. 
·  se gestionará desde argentina. 6 meses es modalidad está bien? Porque no pueden ser contrataciones en cubiertas. 
·  Claudia: se necesita un Encargo (no “Contrato”, Bestellung, no Vertrag), ahi quanto se paga y para que 
·  Anne: se necesita primeramente factura, luego comprobante de que recibió el dinero, y tambien la confirmación de parte argentina de que se haya recibido la obra, asignaturas, transferencia de la institución a la persona.
· Hitos entre medio para que le persona vaya recibiendo dinero cuando este trabajando. 

· Renovación del presupuesto
·  Hay que definir todo esto en el presupuesto (idea de Regi y Pablo: para 5 años 120 mil euros para contratos sectores. 150 mil euros para los 5 años para trabajo del campo)
· No hay topes argentinos para cada item, el antiguo presupeusto no distinguía entre argentina y alemania, solamente en el item de costos de personal. Argentina 13 000 por año para asistente 68 000 para cinco años (mucho menos de que lo que proponen ahora)
· coordinador tiene contrato salarial de 13 mil. La idea ahora seria para trabajo de campo. 
· CEUR hay link para salarios por categoria por mes. Asi se puede calcular.
·  Vero, Regi y Pablo pueden actualizar el nuevo plan orientandose en el antiguo. 
· Idea para justificación nueva de notebook: trabajo de campo en regiones alejadas del lugar de trabajo, tambien para comunicación cientifcia
· Flexibilidad de eventos, ahi se puede argumentar que se necesita medios, papel, tinta etc. 
·  hay que tener en cuenta: suministro comerciales y contratos de obra (traducciones, diseño..)
· Viajes necesarios para campo de trabajo tienen que ser incluidos en el contrato de obra por eso hay que reducir el monto para costos de viaje en el presupuesto anterior. Tambien es mas economico si lo compra la persona y no la institución 
· Lo que falta es definir cuantos viajes se van a hacer entre los paises: por el cierre hay mayor cantidad de viaje, 
· Costos de hoteles dependen mucho si los destinos son turisticos o no. Tambien definir bien vuelos segun destino. Ya hay una lista que van a pasar a los demas.
· 100 mil para viaticos  y 50 mil de viajes; vuelo a patagonia hay que ajustarlo. 
· Hay que actualizar el número de viajeros: de 4 a dos personas hay que adaptarlos, un aleman, un argentino y se comleta por los contratados. 
· Techo total; max. 150 000 por ano . No hay max por categoria

· Próximos encuentros: 
· Subgrupo Claudia, Regina el 12 de agosto para hablar el presupuesto o de los convenios
· Subgrupo Anne, Andrés, Claudia, Regina se juntan 15.8. a las 13-14 en alemania, a las  8 en argentina, Anne va a mandar antes un resumen de puntos especificos que hay que discutir para el presupuesto, detalles de estructura. 
· Proxima reunión general: 28.8. a las 13h en alemania, 8hs en argentina 

· Preguntas abierta: 
· ¿Necesitamos nuevas cartas de recomendaciones de instituciones amigas?; 
· [bookmark: _GoBack]¿Quien son los responsables para el Plan de Proyectos de los socios argentinos (C)? 


